
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

22 серпня 2025 року                                                              Початок: о 12:00  

                                                                                            Закінчення: о 12:58  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.,  

 

Відсутня  Федосюк В.   

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Бичковський В. – начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Кисляк М. – начальник Центру комплексної реабілітації для дітей з 

інвалідністю м. Ковеля; 

Кондратович Ю. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Назарчук А. – заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради;  

Сагаль С.А. - начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради; 

Созонік С. – заступник начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

Порядок денний: 

 

 1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(2). Про запровадження проєкту «Прапор Надії». 



Доповідає заступник начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік. 

 3.(12). Про внесення доповнення до рішення міської ради від 

28.11.2024 року № 57/23 “Про затвердження плану підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2025 рік”. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

           4.(13). Про внесення змін до рішення міської ради від  03.12.2020 року 

№ 1/5 «Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх складу», зі 

змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

5.(14). Про дострокове припинення повноважень депутата Ковельської 

міської ради VIII скликання Рудя Юрія Євгеновича. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

 6.(20). Про внесення змін до Порядку забезпечення житлом членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України  в результаті 

участі в АТО/ООС та в російсько-українській війні,  зниклих безвісти 

військовослужбовців, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю І, ІІ, III 

групи внаслідок війни, які брали участь в АТО/ООС та в російсько-

українській війні на умовах співфінансування. 

Доповідає заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Назарчук. 

7.(21). Про затвердження  Положення про Центр комплексної 

реабілітації для дітей з інвалідністю м. Ковеля. 

Доповідає начальник Центру комплексної реабілітації для дітей з 

інвалідністю м. Ковеля Марія Кисляк. 

8.(22.1). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) комбінованого типу  № 1 «Калинка» міста Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

9.(22.2). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) № 2 «Берізка». 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

          10.(22.3). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) № 3 «Теремок» м. Ковеля.  

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 



         11.(22.4). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) комбінованого типу  № 4 «Ромашк а» (центр розвитку дитини) 

м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

         12.(22.5). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) № 5 «Сонечко» м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

13.(22.6). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) комбінованого типу № 6  «Світлячок» - центр розвитку дитини. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

         14.(22.7). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) комбінованого типу № 7  «Дивосвіт» міста Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

         15.(22.8). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) комбінованого типу № 8 «Казка» міста Ковеля. 

 Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

         16.(22.9). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

комбінованого типу (ясла – садок) № 9 «Пролісок» (центр розвитку дитини) 

м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

         17.(22.10). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) № 10 «Дзвіночок» м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

18.(22.11). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

комбінованого типу (ясла – садок) № 11 (центр  розвитку дитини) м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

19.(22.12). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

(ясла – садок) № 12 «Золота рибка» м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

20.(22.13). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

«Центр розвитку дитини № 13 міста Ковеля». 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 



          21.(22.14). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної освіти 

комбінованого типу № 14 (ясла – садок)  «Перлинка».   

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

22.(22.15). Про зміну типу закладу дошкільної освіти «Сонечко» с. 

Заріччя Ковельської міської ради Волинської області. 

 Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

23.(22.16). Про зміну типу закладу дошкільної освіти с. Білин 

Ковельської міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

24.(22.17). Про зміну типу закладу дошкільної освіти «Веселка» с. 

Зелена Ковельської міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

25.(22.18). Про зміну типу закладу дошкільної освіти с. Ружин 

Ковельської міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

26.(22.19). Про прийняття Ковельською міською радою закладу 

дошкільної освіти с. Городилець та затвердження статуту в новій редакції. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

 27.Різне. 

   

/Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  



 

СЛУХАЛИ: 2.(2). Про запровадження проєкту «Прапор Надії». 

Доповідає заступник начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ:  на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ:3.(12). Про внесення доповнення до рішення міської ради від 

28.11.2024 року № 57/23 “Про затвердження плану підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2025 рік”. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:4.(13). Про внесення змін до рішення міської ради від  03.12.2020 

року № 1/5 «Про утворення постійних комісій ради та затвердження їх 

складу», зі змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:5.(14). Про дострокове припинення повноважень депутата 

Ковельської міської ради VIII скликання Рудя Юрія Євгеновича. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ:  на розгляд сесії. 



 

СЛУХАЛИ:6.(20). Про внесення змін до Порядку забезпечення житлом 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України  в 

результаті участі в АТО/ООС та в російсько-українській війні,  зниклих 

безвісти військовослужбовців, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю І, 

ІІ, III групи внаслідок війни, які брали участь в АТО/ООС та в російсько-

українській війні на умовах співфінансування. 

Доповідає заступник начальника юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради Андрій Назарчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ:7.(21). Про затвердження  Положення про Центр комплексної 

реабілітації для дітей з інвалідністю м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:8.(22.1). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) комбінованого типу  № 1 «Калинка» міста Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:9.(22.2). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) № 2 «Берізка». 



Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:10.(22.3). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) № 3 «Теремок» м. Ковеля.  

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:11.(22.4). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) комбінованого типу  № 4 «Ромашка» (центр розвитку 

дитини) м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:12.(22.5). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) № 5 «Сонечко» м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:13.(22.6). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) комбінованого типу № 6  «Світлячок» - центр розвитку 

дитини. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:14.(22.7). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) комбінованого типу № 7  «Дивосвіт» міста Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:15.(22.8). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 8 «Казка» міста Ковеля. 

 Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:16.(22.9). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти комбінованого типу (ясла – садок) № 9 «Пролісок» (центр розвитку 

дитини) м. Ковеля. 



Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:17.(22.10). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) № 10 «Дзвіночок» м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:18.(22.11). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти комбінованого типу (ясла – садок) № 11 (центр  розвитку дитини) м. 

Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:19.(22.12). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти (ясла – садок) № 12 «Золота рибка» м. Ковеля. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:20.(22.13). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти «Центр розвитку дитини № 13 міста Ковеля». 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:21.(22.14). Про зміну типу та найменування закладу дошкільної 

освіти комбінованого типу № 14 (ясла – садок)  «Перлинка».   

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:22.(22.15). Про зміну типу закладу дошкільної освіти «Сонечко» 

с. Заріччя Ковельської міської ради Волинської області. 

 Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:23.(22.16). Про зміну типу закладу дошкільної освіти с. Білин 

Ковельської міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:24.(22.17). Про зміну типу закладу дошкільної освіти «Веселка» 

с. Зелена Ковельської міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:25.(22.18). Про зміну типу закладу дошкільної освіти с. Ружин 

Ковельської міської ради Волинської області. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:26.(22.19). Про прийняття Ковельською міською радою закладу 

дошкільної освіти с. Городилець та затвердження статуту в новій редакції. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 



СЛУХАЛИ: 27. Різне:  

1. Про ціль депутатської поїздки в м. Кам’янець-Подільський.  

ВИСТУПИЛИ з даного питання: депутат Галина Стасюк, секретар міської 

ради Оксана Багнова, голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                         Андрій МІЛІНЧУК  

 

 

Секретар постійної комісії                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


